Basketball Academy

篮球学院项目



波士顿文理中学(简称: CAB),一直以其卓越的学术成就和独特的艺术气息而备受瞩目。今日,我校正式发布了全新的项目——篮球学院,旨在为学生提供全面的篮球训练和学术教育。

CAB 篮球学院旨在融合体育与学术,为有志于从事篮球事业的学生提供一流的培训和教育。学院将充分利用波士顿文理中学的优秀教育资源和设施,结合专业的篮球训练,为学员提供全面的篮球技能和理论知识。

CAB 篮球学院在充满挑战的学术世界与激烈的球场竞技之间找到了完美的平衡点。每一位在此求学的学生运动员,都拥有一支由经验丰富的教练、专业的学术教师以及知识丰富的大学申请顾问所组成的强大后援团队。这支团队的存在,使运动员们能够在追求篮球技艺精进的同时,保持出色的学术成绩,为未来的升学提供强有力的保障。

学生运动员所体验的氛围与大学项目的强度和日程安排非常相似。 CAB 的篮球学院整体结构既充分支持个人发展,也积极挑战个人 的极限,同时为其提供了一个在赛场内外的综合平台,助力他们 实现自己的目标。

篮球学院将:

- · 挑战学生运动员超越他们的舒适区,充分发挥他们作为运动员和个人的潜力。
- · 为学生运动员提供在大学及以后取得成功所需的技能,创造成功的途径和路线图。
- · 强调个人技能发展,通过场上和场下的方法拓宽每位运动员在 球场上的比赛知识。
- · 帮助学生运动员做好身体和心理准备。
- · 全职教练组既可作为教练,也可作为导师和榜样。
- · 制定学院个人发展计划,帮助运动员成长。
- · 制定力量和体能训练计划,包括体能、耐力、核心力量、灵活性和速度。



